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Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 1-ig 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar 

Hétköznap reggel 7.30-kor angol 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 
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2011  -  A  CSALÁD  ÉVE 

OLVASMÁNYOK:  Kiv 22, 21-27. 
 1Tessz 1,5c-10.  Mt 22,34-40. 

Zsoltárválasz: „Szeretlek, Uram, Istenem, 
      én erősségem.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 Nyáry Judith fiának felgyógyulása 

(Magyar Iskola színi csoportja) 
1956 áldozatai 
+Szőke Teréza (Szőke Ferenc és családja) 
+Bartók Anna (unokája és leánya) 

+szülők és nagyszülők (Acsai Ferenc és családja) 
+Gáspár Anna, 1. évfordulója (fia, Gáspár Imre) 
+testvérek: Irénke, Editke, Évike, és Lajos 

(Molnár Gyula és fia) 
10:30 az egyházközség 

Mariska felgyógyulása (Pouzár Magda) 
dédunokája sikeres megszületése (Pouzár Magda) 
beteg és idős kongreganisták (Mária Kongregáció) 
az 1956-os forradalom áldozatai (Hári Piroska) 

+Bozsó és Hanák családtagok (K. Matild) 
+Bek Géza (felesége és családja) 
+Haraszti Márta (leánya és családja) 
+Haraszti Márta (Mária Kongregáció) 
+Gajárszky Károly (Balog család) 
+Bakk Bertalan (szülei) 
+dr.Luttor Károly (özvegye és családja) 
+Marica és Dóra - Karolina 
+Vlasta (barátnője, Pouzár Magda) 
+Molnár Emma (testvérei) 
+Huszár Juci ( lánya, Ibolyka és unokái 

Garry Bock és Angelique Iapicca 
+Pál Erzsébet (férje és családja) 

12:00 leánya és unokája felgyógyulása 
(Horányi Erzsébet) 

Nemes József és Pál Katalin, 50. házassági 
évfordulójukra (Forrai család) 

Hétfő (24) Claret Szent Antal Mária; Salamon 
7:30 special intention of Gene and Linda 

+Diósady Pál (családja) 
10:30 +Haraszti Márta gyászmiséje 
Kedd (25) Szent Mór; Blanka 
7:30 +édesapja (Marika) 

Szerda (26) Dömötör 
7:30 Etelka és Pál  
7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért 
Csütörtök (27) Szabina, Antonietta 
7:30 +Bartók Anna (unokája és leánya) 
Péntek (28) Szent Simon és Szent Júdás Tádé 
7:30 +Emil (családja) 
Szombat (29) Nárcisz, Melinda 
7:30 ateisták és hitetlenek megtéréséért 
 

 

Temetés: Horváth László (76) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
MA: Mária Kongregáció gyűlése a nagyteremben 
 zászlófelvonás az 1956-os forradalom  évfordulójára 
a városházán 12-kor  4:30-kor a Magyar Házban 
műsoros megemlékezés az 1956-os szabadságharcról  
Szerda (26) Témánk: a zsolozsmázás. Várunk minden 
új érdeklődőt. A szerda kiemelt lelki napunk, bárhol 
vagyunk: imáinkat, önmegtagadásainkat 
egyházközségünk és az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulására ajánljuk. Ha tudunk, jöjjünk el 
este templomunkba: 6.30-tól a világosság olvasóját 
végezzük, majd vacsorázunk az Úrral és imádkozzuk a 
vecsernyét, amit kontemplatív, csendes imádság követ 
a “titkos kenyér” körül 8.45-ig. Egyéni lelki vezetésre, 
tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van 
alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, 
legalább lélekben kapcsolódjunk be.  Nyugdíjas Klub 
Csütörtök (27) Vigalmi Bizottság 10-kor 
Péntek (28) este 8-kor Pax Romana 
Szombat (29) Karitász kolbászvásár  Magyar Iskola, 
Cserkészet 
Vasárnap (30) Karitász kolbászvásár  Irodalmi est 
5:30 és 8 között 
November 1. Házasok Klubja találkozója 1-kor  
Képviselőtestületi gyűlés 7:30-kor 4. KFT gyűlés 1-kor 
5-6. Bazár  órákat visszaállítani egy órával 6. KNT 
közös áldozása 8. Cursillo 10-13. Lelkigyakorlat 
Ancasterben 11. Stoppa Christina (angol nyelven): 
„Indiai élményeim” (Pax Romana) 13. KFT közös 
áldozása és reggelije  a Ministráns és Ifjúsági Klub 

mailto:szte.iroda@gmail.com
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közös áldozása 20. Házasok Klubja közös áldozása  
Szent Erzsébet templombúcsú díszebéd. 
 

HÍREK 

 1956. Az okt. 23-i hírekből: “…A fiatalokhoz 
csatlakoztak a Néphadsereg tisztjei is, csaknem 800 
tiszt egy csoportban vonult fel. Bem József tábornok 
szobrát soktízezres tömeg vette körül. A tömegben ott 
voltak az egyetemistákon kívül a gyárak, üzemek 
munkásai, a hivatalok dolgozói is. (...) Hatalmas 
lelkesedéssel fogadták a résztvevők a Petőfi Kör 
hangoskocsiját, amelyik a Kör tagjainak üdvözletét 
tolmácsolta és hangszórón közvetítette a fiatalok 
követeléseit. (…) A mintegy 50.000 főnyi tömeg, amely 
állandóan nőtt, gyarapodott, elénekelte a Himnuszt és a 
Szózatot, majd Veres Péter, a Magyar Írók 
Szövetségének elnöke ismertette az Írószövetség 
elnökségének határozatát és hét pontba foglalt 
követelését... 

 Zászlófelvonás lesz az 1956-os szabadságharc és 
forradalom 55. évfordulója tiszteletére a 
torontói városháza előtt (100 Queen Street West) ma, 
déli 12 órakor. Ünnepi beszédet mond dr. Simicskó 
István, Magyarország Honvédelmi Minisztériumának 
parlamenti államtitkára. Emlékezzünk a harcokban 
elesett hőseinkre, kivégzett és börtönökbe hurcolt 
honfitársainkra! Szintén ma, délután 4:30-kor zenés, 
műsoros, vacsorával egybekötött ünnepi 
megemlékezés lesz a Magyar Házban. 

 Ma van világmissziók vasárnapja. Gyűjtés folyik ma 
világszerte a missziós egyház számára, amely 
vészhelyzetekben segítséget nyújt a csapásoktól sújtott 
rászorulóknak, a háborúktól szenvedő országok 
menekültjeinek, vidéki egészségügyi központokat 
létesít, elősegíti a papok, hitoktatók, és a felszentelt 
vagy laikus pasztorális dolgozók  közlekedését és 
anyagi támogatást nyújt a misszionáriusok mindennapi 
szükségleteihez. Kérjük imádkozzanak a 
misszionáriusokért és legyenek bőkezűek világmissziók 
vasárnapján. Támogatásukat köszönjük. 

 A Szív októberi száma megérkezett. “Nem bírtam 
letenni” – így Jaschkó atya, aki közismerten igen nagy 
családból származik. A lap főtémája a gyermekvállalás, 
a gyermekek helyzete a családban és kiesvén a 
családból, a szerető figyelem és hiánya, az egyke 
problémája. Ajánljuk az igen gazdag olvasnivalót a 
kedves Hívek figyelmébe. 

 A Pénzügyi Tanács a héten tartotta gyűlését. 
Áttekintette: 1. az első félévet összevetve az előző év 
első félévével, 2. az egyházmegyei és az állami 
könyvelési szabályok változtatásait, a költségvetés 
szerinti elvégzett és még el nem végzett munkákat. A 
következő gyűlés 2012. jan. 25-én lesz 10.00 és 11.30 
között. 

 A templomi vetítéssel kapcsolatosan sok jó 
szempont merült föl. Köszönet minden javaslatért. Aki a 
kérdéshez hozzá akar még szólni, van lehetősége rá: 
írásban továbbítsa javaslatait a plébánosnak. A 
következő megbeszélésen, november végén sor kerül 
majd véleménye meggondolására. 

 A november 26-i Katalin bálra jegyrendelés: 416-
493-5133 (Molnár Nóra). 

 Székely Péternek, becsületes ember létére, sajnos 
nem sikerült Kanadában maradnia, így ezúton szeretné 
megköszönni mindenkinek, aki így vagy úgy segített 
rajta kanadai itt tartózkodása alatt. Egy bővebb levelét 
olvashatják a faliújságon.  

 Már most be lehet iratkozni  a St. Michael's College 
magániskolába (1515 Bathurst St.) a 2012 szeptemberi 
iskolaévre. Az érdeklődő szülők és fiaik számára 
“Open House” lesz október 25 és november 2-án este 
7:30-kor. 

 Bazár 2011. A november 5-i és 6-i bazárunkra már 
elkezdtek hozni tárgyakat a kedves testvérek. Kérjük, 
hogy eladható, megfelelő állapotban lévő tárgyakkal 
támogassák a templom javára rendezett, önkéntes 
munkával megtartott bazárt, tehát ez nem alkalom a 
lomtalanításunkra. Csak előzetes megbeszélésre 
hozzanak tárgyakat és csak személyesen adják át őket 
irodaidő alatt. Reméljük, idén senki nem hagy titokban a 
plébánia ajtajai előtt semmit, különösen nem valódi 
szemetet. Kérjük azt is jelezzék az irodán, hogy melyik 
egyházközségi csoportnak szánják a tárgyakat. 
Köszönjük a sorsolásra szánt értéktárgyakat is. 
Tombola árusítása szombaton és vasárnap lesz a bazár 
ideje alatt a nagyteremben, sorsolása pedig a nov. 20-i 
templombúcsú ebéden. 

 A november 20-i templombúcsú ebédjére jövő 
vasárnaptól lehet jegyeket venni. 

 Szemlélődő lelkigyakorlat lesz november 10-13 
között  az ancasteri  Mount Mary lelkigyakorlatos 
központban. Érdeklődők jelentkezzenek a plébánosnál. 

 Csíksomlyó Magazin. Az igen gazdag tartalmú lap 
segíthet előkészülni a jövőre tervezett 
zarándoklatunkra. A bejáratnál kapható. (Á: $6.-). 

 Irodalmi est. A következő összejövetelünk a Szent 
István Teremben október 30-án, vasárnap lesz 5.30 és 
8.00 óra között. Témánk: Nyelv és lélek – 
szemelvények a vizsolyi bibliából. Károli Gáspár nyelvi 
zsenialitása a 421 éve, 800 példányban másfél év alatt 
készült, 6 kilós bibliafordításának tükrében… Várjuk az 
estbe aktívan bekapcsolódni szándékozók jelentkezését 
nevük, telefonszámuk és kedvenc vizsolyi bibliaidézetük 
megjelölésével. 

 Rózsafüzér készítése. Október a Szűzanya 
kiemeltebb tiszteletének hónapja, végezzük a 
szentolvasó imádságot egyénileg és kisebb, családi, 
baráti közösségekben. Segítsük imádságunkkal az 
összmagyarság hitbeli, erkölcsbeli megújulását, ami 
annyira létkérdésünk lett. Kérjük Istent rendszeresen 
politikai és más vezetőinkért, hogy az egyéni, a kisebb 
csoport- és pártérdekek fölé tudjanak emelkedni a közjó 
valódi előmozdítására. Kérjük a Gonosz kötelékeiből 
való maradandó szabadulást mindnyájunk számára. 
Következő alkalmak: november 3,17, december 1,15. 
 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 

 Fr. Ugrin Béla SJ emlékére: Toplak Violet and Steve. 



43. KÖNYÖRGÉSEK- 2011 október 23. 

1. Imádkozzunk a világ vezetőiért, 
hogy kölcsönös egyetértésben szolgálják 
népeiket, és az egész emberiség javát. 
 
2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Bonnay 
Erzsébetért és Medgyessy Ágnesért. 

 
3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Csóka 
Ferencért, Haraszti Mártáért, Horváth 
Lászlóért, Huszár Júliáért, és Kelemen 
Viktóriáért. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


